2024年12月17日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:许明 照排:余佳维 审读:邱立波

生活万花筒

生活犹如万花筒,每一天都充满了色彩与惊喜。小朋友们在这个多彩的世界里,尽情地探索和体验。他们走进大自然,欣赏着美丽的秋景;在草坡上欢呼雀跃,体验滑草的速度与激情;在学校的开心农场里种下蚕豆种子,期待着它们发芽、生长……这些丰富多彩的活动,让他们的生活变得充实和有趣。

可爱的小鸟鱼

宁波市惠贞书院307班 苏靖童(证号2407156) 指导老师 胡晓燕

每天清晨,我总会看见一个最熟悉的身影,那就是我的小乌龟。我把小乌龟养在它专属的小"别墅"里。每天放学,我一进家门就能第一眼看到它。

我家的乌龟十分可爱!它的身体上披着绿色的铠甲,龟壳是墨绿色的,肚皮是淡黄色的,上面还有几个点。头上有着一双芝麻般的眼睛。脚爪很锋利,尾巴很短,像一根短短的天线,走起路来,尾巴一摇一摆,像在跟你打招呼呢!

别看我的乌龟个儿小,它可是游泳高手呢!哪怕水没过它的龟壳,小乌龟也不害怕,依然在水里尽情地游泳,直到游累了为止。有一次,我给小乌龟喂食。我把龟粮放进食槽里,可小乌龟却像没看见似的,头也不回,是不饿吗?过了一会儿,小乌龟爬到食槽边,嗅了嗅食物,然后伸长脖子,张开嘴巴,狼吞虎咽地吃了起来。看着小乌龟吃得那么开心,我十分欣慰。

这就是我的小乌龟,它是我生活中不可缺少的一部分,我一定会让它健康成长。

温昔

高新区实验学校翔云校区205班郭霁乐(证号2415101) 指导老师 鲍君娜

秋天最适合户外活动了,这次爸爸妈妈带我去了云龙游步道爬山。

才一个小时,我们就走完了陡峭的游步道。回到山脚的公园,那里有一大片绿油油的、有坡度的草地。我看见一个小朋友拿着一块板从坡顶滑到了坡下的平地。我走过去问小朋友:"可以一起玩吗?"小朋友大方地说:"可以呀!我们一起玩吧。"我们开始轮流滑。

我坐上滑草板,双手变成桨,往后用力划几下,就飞速冲了下去,感觉人都要飞起来了,真的是又刺激又好玩。

一转眼就到了太阳高照的中午, 我只能依依不舍地回家了。再见了小 朋友,再见了草坪,再见了滑草。



我与小猫咪

高新区实验学校翔云校区 404 班 陈子衿(证号 2415274) 指导老师 张锦秋



力.l隆川水面

北仑区华山小学401班 徐甄(证号2403796) 指导老师 严丽红

种奉豆

慈溪市庵东镇西二小学303班 余梓菡(证号2403228) 指导老师 卢涛

今天下午,万里无云,秋风习 习,卢老师带着我们去学校的开心 农场种蚕豆。同学们有的拿着铲子, 有的提着水桶,一路上兴致勃勃地 谈论着。

终于来到了开心农场,老师先给我们每人发了蚕豆种子。我拿起蚕豆仔细观察,发现有的蚕豆种子是青色的,有的是棕色的,还有的四周一圈是咖啡色、中间是青的。每颗蚕豆的形状都像小耳朵一样,可爱极了。

老师先叫了两个身强力壮的男生帮忙挖坑。挖好坑后,我把种子放入挖好的坑里,再轻轻地盖上一层松软的泥土,这层泥土就像给蚕豆盖上了一床小被子。我在心里默默地想:冬天那么寒冷,可别把我的小豆子冻坏了。接着,我把蚕豆周围的草拔得干干净净,不然那些小草就会把蚕豆周围泥土里的营养都汲取掉的。最后就是浇水了。我小心翼翼地把水倒入泥土中,看着喝饱了水的土壤,我的心里充满了成就感。

蚕豆种好后,我还在种豆的那个位置插了两根小树枝,这样就不会跟别人种的蚕豆分不清了。望着种好的豆子,我的心里开始期待:希望明年春暖花开时,我种的大豆能够获得丰收!

秋

浙师大附属高新区求精书院304班 冯诗妍(证号2416193) 指导老师 李梓涵

秋天的花格外艳丽。蝴蝶花扇动着蓝色的翅膀,好像在和蝴蝶仙子说悄悄话;桂花提起金色的裙边,在花丛间愉快地跳跃哼唱;小雏菊开心得像小朋友得到了糖果,格外开朗。小蜗牛不急不躁,在叶子上踱步观景,享受秋日带给大地的阳光浴。

走进秋天的树林。枫树拍起火 红的手掌,我捡起一片片落叶,往上 一撒,窸窸窣窣地下起了银杏叶雨。 我的头上逗留了几片调皮的叶子, 瞬时我就变成了秋日女王,头顶皇 冠,神气极了!

抬起头,看看我喜欢的天空,秋 天的天空蓝得奇异,蓝得醉人,蓝得 发亮,蓝得像织女撒下的颜料。白云 变化多端,一会儿变成可爱的小羊, 一会儿变成聪明的小兔,一会儿变成 高大的大象。咦,你看,那边有一个好 像红孩儿,仿佛在和孙悟空战斗。大 雁无心逗留,一个个接龙成"一"字队 形,追赶着白云,飞向远方……

激烈的篮球赛

高新区实验学校新晖校区207班 于佳鑫(证号2400178) 指导老师 王佩波

学校一年一度的班级篮球联赛拉开了帷幕,今天是我们班上场的日子。前一天,我早早地绘制了加油牌,虽然是拉拉队,但我也要努力加油助威!

随着裁判员的一声哨响,比赛 开始!球员们的眼睛紧紧地盯着球! "传给我!"我们班的小王向小陆大 喊。小王一拿到球,三步并作两步, 努力向篮筐投去!"进了,进了。"王 老师和同学们一起欢呼起来。我拿 出加油牌用力摇晃,一蹦三尺高!对 方球员也不放松,接着也进了几球。

虽然最后我们班输了球赛,但 大家都没有气馁,明年我们一定会 更好的,一起努力!

柑油

慈溪市第三实验小学教育集团 201 班宋璟儿(证号 2460110)指导老师 陆海霞

杜湖是我家乡的一个湖。它在 慈溪的东南部,五磊寺下。那里三面 环山,树木茂盛,周围有许多古代越 窑的窑口。

杜湖面积广阔,历史悠久。湖的中间有一条大坝,把它分为两部分。 当地人称"里杜湖"和"外杜湖"。虽 然杜湖一分为二,但是远远望去,浑 然一体,秀丽无比。

清晨,湖面上会有一层薄薄的雾。湖边农家的炊烟袅袅升起。烟雾 笼罩下的杜湖仿佛仙境一般。

傍晚,夕阳映照下的湖面,波光 粼粼,不时有鱼儿跃出水面,十分有 趣。

杜湖真是慈溪的宝藏之湖。每到周末就会有很多人去观赏游玩。

厨房的声音

北仑区泰河学校305班 贺舒骏(证号2419155) 指导老师 倪海芬

厨房是个音乐厅。"咚咚咚"的切菜声此起彼伏。打火时"嗒嗒嗒嗒",锅中的菜上下翻飞,如同一位舞者在跳着轻盈的舞步。油烟机"嗡嗡嗡",像在伴奏。水龙头唱着"哗哗哗"的乐章。热水壶卖力地打出响亮的"咕咚咚,咕咚咚"的鼓点。到了最后,轮到筷子兄弟和盘子姐妹上场了!他们出场时间短,所以只是低调地发出"叮叮当当"的结束语,圆满地结束了这场音乐会。



|海底循迹

北仑区岷山学校508班 周曦(证号2418533) 指导老师 夏敏巧 馬度陰山 唐野 富甲辰春九米書 未還但使龍城飛將在不教胡秦時剛月漢時關萬里長澂人

鄞州区宋诏桥小学 403 班

陈煜轩(证号2411213

古本

北仑区华山小学302班 郑樾(证号2418831) 指导老师 谢一丹

在我家的阳台上,有大大小小 十来盆芦荟。

芦荟的叶子是长条形的,像一把剑,边缘带有齿状的刺。老的叶子是深一点的绿色,新长出的叶子是嫩绿色。厚厚的叶片饱含着水分,向四周伸展着,就像一个绿色的大手掌,努力地去拥抱阳光。

芦荟的生命力极其顽强。不管严寒还是酷暑,它都不需要精心照料,在炎炎夏日偶尔浇点水即可,冬天它也能安然在室外度过。它在长大的过程中,边缘的土壤里会爆出来几棵小芦荟,妈妈就把它们移植到其他盆子里,这样就有了现在的十来盆。

芦荟有着许多实用的价值。最常用的就是消炎止痒。每当我被蚊子咬过后,妈妈就会摘取一片厚实的芦荟叶子,去掉两边的小齿,清洗干净,削掉绿色的表皮,露出透明、淡绿的肉肉,把肉肉饱含的汁液涂抹在被蚊子叮咬的包上,清凉的感觉能让红肿的皮肤舒服许多,被咬过的包就能消下去了。妈妈告诉我,很多护肤品都有芦荟提取的成分,芦荟肉还能作为食品呢。

虽然芦荟没有艳丽的花朵,没有曼妙的身姿,但它以自己独特的方式存在着。它低调、朴实,就像一个默默奉献的朋友,总是在需要的时候给予帮助。

钓住

海曙区古林镇礼嘉桥小学201班 金楚悦(证号2406677) 指导老师 陈洁琼

一个周末的中午,阳光明媚,小明到小河边钓鱼。

他看见了知了在树上唱歌,奶牛在青草地上吃草。他掏出爸爸特意为他准备的鱼饵,小心翼翼地挂在鱼钩上,然后把鱼钩甩出去。

不一会儿,一条大鱼就上钩了, 小明高兴地大笑起来说:"爸爸做的 鱼饵真棒,一下子就捉到了你这条 馋嘴的鱼!"